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EXPEDITION 

PROCES VERBAL DESCRIPTIF 

L'AN DEUX-MILLE-VINGT-CINQ ET LE DIX-SEPT MARS 

A LA DEMANDE DE : 

La CAISSE DE CREDIT AGRICOLE MUTUEL PYRENEES GASCOGNE, société coopérative 

à capital variable agréée en tant qu'établissement de crédit - société de courtage d’assurances, 

immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Tarbes sous le numéro 776 983 546, dont le 

siège social est 11, boulevard du Président Kennedy - BP 329 - 65003 TARBES Cedex, prise en la 

personne de son représentant légal domicilié en cette qualité audit siège. 

Laquelle élit domicile et constitue pour Avocat Maître Jérôme MARFAING-DIDIER, Avocat associé 

de la SELARL DECKER, Avocats au Barreau de Toulouse, 14, rue Alexandre Fourtanier, 31000 

TOULOUSE. 

AGISSANT EN VERTU : 

D'une copie exécutoire passée en l'étude de Maître DUFRENE ROUCHY, notaire à CADOURS, en 

date du 19 octobre 2016, contenant prêt par la CRCAM Pyrénées-Gascogne à Mr. X avec affectation 

hypothécaire. 

LAQUELLE M’A PREALABLEMENT EXPOSE : 

Que dans le cadre d'une procédure de saisie immobilière et après un commandement de payer valant 

saisie délivré en date du 4 mars 2025 par acte de mon ministère à Monsieur XXX 

QUALIJURIS 31 
______ 

Commissaires de Justice Associés 

______ 

11, rue Carnot 

 : 05.62.71.92.71 

Email : qj31etude@gmail.com 
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82600, AUCAMVILLE, elle me requiert à l'effet de bien vouloir dresser le procès-verbal descriptif 

d'un bien situé sur la commune de LEVIGNAC (31530), 6 rue Sainte-Marthe, cadastrée section AB 

numéro 441 et consistant en une maison d'habitation. 

Déférant à cette réquisition, 

J'ai Muriel RAPHA, Commissaire de Justice associé, membre de la SELARL QUALIJURIS 31, 

Commissaires de Justice associés à VILLEFRANCHE DE LAURAGAIS 31290, y domicilié 11 Rue 

Carnot, 

me suis rendue ce jour, à 10h30, sur la commune de LEVIGNAC (31530),  6 rue Sainte-Marthe, où en 

présence de Madame X, compagne de Monsieur X, locataire et Monsieur FOUCHER du cabinet 

Cefaa, j'ai dressé le présent procès-verbal ci-après : 

Environnement : 

Le bien se situe sur la commune de LEVIGNAC, située dans le nord du département de la Haute-

Garonne en région Occitanie.  

C'est une commune rurale qui comptait 2206 habitants au dernier recensement. Elle se situe à 21 

kilomètres à vol d'oiseau de TOULOUSE et à 8km de LEGUEVIN.  

Elle dispose de commerce de proximité ainsi que d'une école maternelle et élémentaire. 

Nous pouvons accéder à la commune en empruntant la route nationale 224 ou en train depuis la gare 

de TOULOUSE Matabiau jusqu’à la gare de MERENVIELLE, située à 5.2 km. 

DESCRIPTION EXTERIEUR 

Il s'agit d'une maison mitoyenne à étage avec combles située en centre-ville et donnant sur la rue 

Sainte-Marthe.  

Sa superficie est de 48.24m2 selon attestation du cabinet cefaa. 

La façade principale est  percée au rez-de chaussée d'une fenêtre à deux battants en bois avec volets 

bois, ainsi qu'une porte d'entrée en bois équipée d’une marquise et de deux fenêtres en bois avec volets 

en bois à l'étage.  

Elle accueille l’unité extérieure de climatisation. 

Le crépi est de couleur claire, la toiture est en tuiles canal avec planches de rive en bois et gouttières en 

zinc, le tout en l’état. 
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DESCRIPTION INTERIEUR 
 

PIÈCE PRINCIPALE 

La porte d'entrée ouvre sur une pièce principale avec cuisine ouverte et cabinet de toilette 
sous escalier bois menant à l’étage. 

Le sol est recouvert de carrelage clair, les murs et le plafond sont peints.  

Elle est éclairée par une fenêtre à deux battants bois double vitrage donnant sur la rue 
Sainte-Ursule ainsi que deux luminaires. 

Elle est chauffée par une climatisation réversible ainsi qu’une cheminée avec insert. 
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 Elle est équipée d'une cuisine stratifiée avec éléments hauts et bas ainsi que d'un placard 
sans portes avec tringles et étagères.  
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CABINET DE TOILETTES 

Il est séparé de la pièce principale par une porte stratifiée bois.  

Le sol est recouvert de carrelage. 

Les murs sont faïencés aux deux tiers avec peinture au-dessus. 

Le plafond est peint. 

Il est équipé d'un cabinet de toilette avec rangement au-dessus. 
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ÉTAGE 

Nous y accédons depuis la pièce principale par un escalier en bois, un quart tournant.  

La cage d'escalier est peinte et ouvre sur un palier avec rambarde bois, mur, plafond peints 
et sol parqueté. 

Il dessert une chambre ainsi qu’une salle de bain et permet par un escalier de meunier 
rabattable d’accéder aux combles. 
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CHAMBRE 

Elle est séparée du palier par une porte en bois. 

Le sol est recouvert de parquet. 

Les murs sont peints. 

Le plafond est constitué du plancher des combles situés au-dessus avec solives apparentes. 

La pièce est éclairée par deux fenêtres en bois simple vitrage, équipées de volets en bois 
donnant sur la rue Sainte Marthe ainsi qu’une suspension et deux appliques murales. 

Elle est équipée d’un placard sans portes avec tringles et étagères et est chauffée par une 
climatisation réversible ainsi qu’un radiateur électrique. 
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SALLE DE BAIN 

Elle est séparée du palier par une porte en bois. 

Le sol est recouvert de carrelage. 

Les murs sont faïencés aux deux tiers, avec peinture au-dessus. 

La pièce est éclairée par cinq spots encastrés ainsi qu’une ouverture vitrée au plafond 
laissant apparaître la lumière depuis le puit de jour des combles situés au-dessus.  

Elle est équipée : 

- d'une baignoire d'angle encastrée avec tablier faïencé et plage stratifiée, 
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- d'une vasque rectangulaire posée sur un meuble deux portes stratifié bois avec miroir
au - dessus,

- d’un radiateur électrique.
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COMBLES 

Nous y accédons depuis le palier par un escalier type meunier rabattable. 

Murs en briques en terre crues, plancher bois, plafond recouvert d’un isolant et éclairage par 
un puit de lumière type velux. 
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CONDITIONS D’OCCUPATION : 

Le bien est occupé par Monsieur XX selon bail meublé en date du 26.01.2025 pour un loyer 

mensuel de 830e charges comprises.  

Le locataire et le propriétaire m’ont indiqué qu’un nouveau bail devait être signé prochainement en 

diminuant le loyer à la somme de 660
e
 charges comprises et en le requalifiant pour un contrat non 

meublé. 
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Telles sont les constatations faites ce jour au 6, Rue Sainte-Marthe, 31530 Lévignac de 
tout quoi j'ai dressé et rédigé le présent procès-verbal de constat, avec photographies 
pour servir et valoir ce que de droit. 

COUT PV CONSTAT 

article A 444-28 221,36 € 

S.C.T.Article A 444-48  9,40 

T.V.A.      46,15 

Total 276,91 € 

Commissaire de Justice 

Maître Muriel RAPHA 


